
ATA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 
ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia vinte e seis de outubro de dois mil e vinte e um, presentes 
os Senhores Vereadores(as) e o Srº Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, 
Lanna dos Santos de Oliveira, Manoel Max Diniz da Silva, Pedro Arimar Portilho 
Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes 
dos Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Srº presidente, 
José Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a presente sessão. Em seguida a 
Vereadora Lanna dos Santos de Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica no livro 
de Mateus, cap.7, vers. 1º ao 2º. Logo em seguida a secretária fez a leitura da 
ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente nada 
constou. Pequeno expediente: o Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, 
informou aos Nobres Vereadores que foi convocado o Secretário de 
Infraestrutura para estar presente na presente sessão, mas que ele lhe informou 
que estará na próxima e Solicitou a suspensão da sessão de segunda feira para 
a quinta feira. O vereador Erinaldo Lopes dos Santos cumprimentou a todos e 
o mais deixará para a próxima semana. O vereador José Ivonildo Vasconcelos 
fez um requerimento verbal solicitando o adiamento da sessão de segunda 
feira, dia primeiro, para a quinta feira e solicitou o apoio de todos os Nobres 
pares. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis dispensou o uso da palavra. O 
vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar solicitou um posicionamento de como 
está o andamento do seu requerimento com relação a coleta de lixo nos 
povoados. O vereador Manoel Max Diniz da Silva informou que foi feita uma 
reunião com o prefeito e ele garantiu que será feito um cronograma de 
recuperação das estradas. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira comentou 
sobre a importância de recuperação das estradas devido às fortes chuvas e 
sobre a festa do Servidor que acontecerá nessa sexta feira dia vinte e nove. O 
Sr. Presidente informou que o projeto de lei de Abertura de Crédito Especial 
que a prefeitura iria protocolar para ser lido e enviado à comissão ficará para a 
próxima sessão. Ordem do dia: O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo 
colocou em discussão o requerimento verbal do vereador José Ivonildo 
Vasconcelos que solicita o adiamento da sessão de segunda feira, dia primeiro 
para a quinta feira, dia quatro, que foi aprovado por unanimidade. E nada mais 
havendo a tratar o Senhor presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou 
encerrada a presente sessão. E para constar, Lanna dos Santos de Oliveira, 1° 
Secretária redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária 
Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa 
assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS 
DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 


